



我爱家乡的桃树

合肥市师范附小四(11)班 张郑豪 指导老师 王玉贤

我的家乡没有高耸入云的山峰,没有闻名的大河,也没有青翠的竹林,但我仍然爱我的家乡,因为那里有全国闻名的桃林。

春天,万物复苏。桃花娃娃们都掀开了花被子,我的家乡——三十岗的桃花,不甘示弱地探出小小的脑袋,嫩生生的小脸蛋在春风中欢笑,远远望去,一片粉红的晚霞在春风中别有一番滋味。桃花娃娃还叫起了绿叶弟弟,相因相衬形成了一道亮丽的风景线,在阳光下格外耀眼。

虽然桃花十分美丽,但我更喜欢秋天的桃子。秋天的桃子还有些害羞,身体躲在绿叶里。

跟人们耍着捉迷藏。只要你近看就能发现桃子仙女是那么美丽,桃子被你们一看,脸上泛起一片绯红。

我的家乡最盛大的节日就是桃子节,每到桃子节,全国各地的人们都开着车去摘桃子。人们走进桃子林,拿着箩筐摘桃子。摘完,把桃子仙女脸上的绒毛洗干净后,大口咬着。我们这里也有一道宴席:全桃宴。全桃宴是用桃子来做菜,有:拔丝桃片、桃包、核泥桃等,只有客人来时才会做。

我爱我的家乡,它给我们带来了美丽的桃花和好吃的桃子,更给我们带来了快乐的回忆。



我发现了美

合肥市乐农新村小学六(6)班 李雨凝 指导老师 涂春露

那是一个晴朗的黄昏,夕阳拖着长长的尾纱,将一天中最后一缕光芒洒向大地,一切都是那么静谧美好。

我走在放学的路上,轻轻哼着小曲,快步往回家的方向赶路。突然,一个画面出现在我的眼前,一个穿着破烂的乞丐,一颠一颠地走向一个中年女子,那个女子并没有表现出一脸嫌弃的表情,而是笑眯眯地弯下腰,对那个乞丐说:“不好意思,我的零钱刚刚买蛋糕用完了,这样吧!给你几个蛋糕,还是刚出炉的呢!”乞丐用感激的目光看着这位女士,用手轻轻接过了这装满爱心的蛋糕。夕阳的光芒笼罩着他们,这画面仿佛被定格成了永恒。我站在一旁,久久没有离开。

是呀,这就是美啊!在这个充满质疑的“扶

不扶”时代,人们看到乞丐的第一反应是:假的,不用理会!可谁能做到为需要帮助的人献一点爱心呢?无论社会变得多么的黑暗,人们心中的爱心永远是一尘不染,从不会改变的。那个中年女子的举动,正是我们学习的榜样。是她让我在这人心已有变化的社会中发现美,收获美,并从中懂得了善良的真谛。哪怕只是一块蛋糕,却承载着人与人相互帮助,相互信任的人性美,也承载着人们对弱势群体浓烈的关心。

社会中不是没有美,而是我们不会去发现美,一点一滴的小举动,都是美。一个相互帮助的微笑,一个拾金不昧的举动,都是社会中满满的正能量,这种美是一种由内而外,从不故作,又非常可贵的心灵美。



遇见另一个自己

合肥市第四十六中学七(23)班 唐之禾

春日,天气少有的晴朗。阳光从云彩身后偷偷溜出来,为大地带来一丝温暖的气息。

像这种春风送暖的好天气,大多数人都会选择出门去郊游或是去景区旅游一番。然而对于我这种高级宅女来说,自然是宅在家里晒晒太阳看看古书籍,才是最好的选择。这不,此时的我正懒洋洋地躺在摇椅上,开始早间的闭目养神时段。

殊不知是因为那阳光太过于舒适,还是人太过疲惫,我竟在不知不觉中悄然进入了梦乡。

梦里,我恍惚间看到了一个婷婷玉立的少女。少女有着好看的眉,如同黑曜石般闪烁的双眼。她笑起来时,还有一对浅浅的小梨窝。

我细细打量着眼前的少女,突然惊叫道:“她怎么会和我长得那么像啊!”

我使劲揉了揉眼睛,可就在那转瞬间,少女又消失了。取而代之的,是一幅仿若电影般的画面。

那是我的教室!

下课了,同学们抓紧仅有的十分钟,走到各自好朋友的座位旁,叽叽喳喳地聊起来。

少女又出现了,她的人缘似乎很好,一下课就迅速与同学们打成一片。

“xxx,你今天早饭吃的什么啊?”

“你今天穿的衣服真好看!”她开玩笑般地拍了拍某同学的肩,随意闲聊起来。

我的目光望向窗口,心里倒有些苦不堪言。因为她虽然有着和我一样的相貌,可性格却是截

然不同的——她性格活泼、人缘好,我性格内向、不喜与陌生人交流……

“叮铃铃”上课铃声突兀地打断人们的思绪,同学们飞速跑回到座位上坐好。老师走进教室,从包里取出一大摞试卷。

“啊啊啊,发试卷了!”“怎么办,这次我没考好啊!”“老师改得怎么那么快!”

伴随着同学们的议论声,老师大声地喊出全班第一的名字与分数。

果不其然,少女面带微笑地走上前去,拿走了试卷。直到这时,我才猛地发现,她简直就是世界上的另一个我。即使我们是那么的不相似,甚至除了那张一模一样的脸蛋,根本找不到任何的相似点。

她的学习很好,不仅发言积极准确,成绩还非常优异;她人缘也好,在同学中总是最受欢迎的那个;她的教养不错,在为人处事方面总能做到落落大方。

她仿佛是天上那遥不可及的点点繁星,而我便是地上小小的一个凡人,相似而又不同。

虽然现在想来,之前的一切都只可能是一场匪夷所思的梦境,可它却令我深深反思。

如果在这个世界上真的能够遇见另一个自己,而她又真的那么优秀。我,是不是也应该去努力呢?

答案,是肯定的。



读书令我快乐

合肥市裕兴学校四(3)班 杨绍成
指导老师 黄淑芬

读课外书,谁都有过,高尔基曾说过:“书是人类进步的阶梯。”书是我形影不离的好朋友。

小时候,我不识字。那些又小又黑的字对我来说就是个新奇的世界。我的爸爸妈妈从小就给我买许多童话书。那些书上有许多插图,我虽然不知道是什么,但是那书上绚丽多彩的颜色,以及那无比可爱的卡通形象都让我万分喜爱。当看到爸爸妈妈读书的样子时,我也模仿了起来,好像有一种神奇的力量布满了全身。

在我上一二年级的时候,家里的书多得足以堆成小山。每天中午放学回家,总是拿着我最心爱的《十万个为什么》津津有味地读了起来,从此,我知道了:天为什么是蓝色的,太阳为什么是圆的……

三四年级时,我读书的品位又提升了,开始读一些经典童话:如《安徒生童话》、《格林童话》……当看到那些紧张的情节时,我的心都提了起来;当危险过后,胜利的喜悦来临时,我不知不觉欢呼了起来。

书让我爱不释手。记得有一次,我在书房里看书时,正看到精彩部分,突然,灯被关了,屋里黑漆漆的。原来是我的妈妈,她和蔼地说:“小书迷,快睡觉!”“妈妈,我的好妈妈,再让我看30分钟嘛!”“好吧!”妈妈允许了。当我看完这个故事后,又被另一个故事吸引。三十分钟很快过去了,我先假装上床睡觉,妈妈看后满意地离开了。等妈妈走开,我起来偷偷把灯打开,又开始欣赏起来。就这样,直到我把这本书全部看完才睡觉。

书山有路勤为径,学海无涯苦作舟!书给了我快乐,让我懂得了许多道理。



我们班的“美少女”

合肥市曙宏小学六(1)班 李宁
指导老师 刘朝华

“美少女”是我们班的一名男生,因为他的皮肤洁白如雪,性格温和,美丽大方,所以被大家戴上了“美少女”的桂冠。

“美少女”最爱惜他的绝世美颜了,他随身携带一面小镜子,生怕脸上有了脏东西,时不时地要照一照。

学校二楼转弯处有一面大镜子,“美少女”每次经过那里都会站好长时间,旁边的人不禁窃笑,都知道他又在臭美了。

知道“美少女”最爱惜他的脸,我、徐可和杨可妮决定让他“毁容”。我们各自拿了一支荧光笔,趁他玩得正开心的时候,强行在他的脸上画几笔,“美少女”花容失色,捂着脸冲向厕所。“哈哈哈哈哈!”我们发出了一阵爆笑。这个上午“美少女”一直用幽怨的小眼神瞅着我们。

后来,“美少女”竟然为此留下了后遗症!

事情是这样的:隔天下午,我在班级门口又碰到了“美少女”,随意用手指在他的脸上比划了一下,他先是一愣,继而捂着脸冲向厕所。我只是想逗逗他,没想到他竟然上当了,这次我笑得更大声了“哈哈哈哈哈!”

后来,我把这件趣事说给同学们听,同学们有的蹲着笑,有的趴在桌子上笑,有的直指着“美少女”说不出话来,有的笑得直不起腰,还有的说下次他也要试试……

经过这起事件,“美少女”更加爱惜他的小脸蛋了,时刻保持警惕,以防我们再次“作案”,就怕让他的小玻璃心脏受到惊吓。

“美少女”啊“美少女”,有你我们真的很开心啊!希望你以后更加美丽动人!这样,我们就都是你的头号粉丝啦!

合肥 第一站 北京 第二站 上海 第三站 西安 第四站 新加坡 第五站 波兰 第六站

联系人: 李老师和谢老师 报名专线: 18655199562 18655199771
单位地址: 合肥市黄山路599号时代数码港23楼2316室小记者事业中心

欢迎关注微信公众号



星报小记者
公共账号

欢迎小记者们
踊跃投稿,投稿邮箱
scxbxjz@163.
com,星报小记者交
流群 542025752,
扫一扫官方微信,
就有机会参加星报
小记者实践采风活
动。联系电话:
0551-64376949。